小学数学第12册期中测验题
班级：          姓名：           等级:       

一、填空。

1、0.7÷5=7:(   )=
[image: image1.wmf]100

=(   )%。
2、5A=4B（A、B不等于0）。A:B=（   ）:（   ）。
3、
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化成最简整数比是（   ）。

4、如果
[image: image4.wmf]a
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=
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，那么a和b成（   ）比例关系。

5、底面直径和高都是6分米的圆柱的体积是（         ）。

6、一个圆柱的底面半径是5米，体积是157立方米，它的高是（   ）米。

7、在一个比例里，两个内项互为倒数，一个外项是
[image: image6.wmf]9

7

，另一个外项是（   ）。

8、一块长方形的地，长75米，宽30米，用
[image: image7.wmf]1000
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的比例尺把它画在图纸上，长画（     ），宽画（      ）。

9、一个圆柱的底面半径是2厘米，高是2厘米，它的侧面展开图是（     ）形，这个图形的周长是（    ）厘米，面积是（     ）平方厘米。

10、
[image: image8.wmf]5

4

:8的比值是（   ），如果再写一个比与它组成的比例，这个比例可以是（              ）。

11、已知A、B、C三种量的关系是A÷B=C，如果A一定，那么B和C成（   ）比例关系，如果C一定，A和B成（   ）比例关系。

12、六年级数学竞赛及格人数占不及格人数的
[image: image9.wmf]7
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，这次竞赛六年级同学的及格率是（     ）。

13、被减数、减数与差的和是40，减数与差的比是3:2，被减数是（   ），减数是（   ）。

14、一种盐水，按盐和水1:100配制而成。现要配制这种盐水8008克，需要盐（   ）千克。

15、一个比例的两个外项分别是5和6，它们的比值是3，这个比例是（            ）。

16、在比例尺是1:4000000的中国地图上，量得两地的距离是30厘米，这两地的实际距离是（     ）千米。

17、（          ）统计图不但能表示出数量的多少，还能清楚的表示出数量增减变化情况。

18、长度一定的铁丝，平均分成若干段，每段的长度和截的段数成（   ）比例。

二、选择。
1、下面各比，能与
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1

组成比例的是（   ）。

①3:4   ②4:3   ③
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   ④
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2、把1克盐放入100克水中，盐和盐水的比是（   ）。

①100：101   ②1：101    ③1:99   ④1:100

3、在比例里，两个外项的积一定，两个内项成（   ）。

①正比例   ②反比例   ③不成比例   ④无法判断

4、现有三个数9、3、
[image: image15.wmf]2
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，从下面选（   ）就可以组成比例。

①
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   ②
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   ④4   ④2

5、解比例
[image: image18.wmf]3

x

=2:1，χ=（   ）。

①6   ②1.5   ③0.7   ④9

6、互为倒数的两个数，它们一定成（   ）。

①正比例   ②反比例   ③不成比例  ④无法判断

7、小王的身高与体重成（   ）。

①正比例   ②反比例   ③不成比例    ④无法判断

8、小圆的半径是2厘米，大圆的半径是3厘米，小圆和大圆面积的比是（   ）。

①2:3   ②3:2   ③4:9   ④9:4

9、一项工程，已经完成的与这项工程的比是3:5，还剩这项工程的（   ）。

①60%   ②40%   ③20%   ④166.6%

10、图上距离是3厘米，实际距离是1.5毫米,比例尺是(   )。

①1:20   ②1:2   ③1:200   ④20:1

11、全班人数一定，出席人数和缺席人数成（   ）。

①正比例   ②反比例   ③不成比例  ④无法判断

12、一个圆柱，如果高不变，底面积扩大3倍，它的体积扩大（   ）。

①3倍   ②6倍   ③9倍   ④27倍

三、判断。

1、订阅《小火炬》的总钱数和订的份数成正比例。  （   ）

2、制作复式条形统计图要用到图例。（   ）

3、比例尺是
[image: image19.wmf]2000000
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，图上1厘米表示实际距离20千米。   （   ）

4、全班有55名学生，男、女生人数的比是5:6，那么这个班有30名男生。（   ）。

5、两个圆柱的侧面积相等，它们的底面周长也相等。   （   ）

6、在比例中，两个外项的积是10 一个内项是5，另一个内项也是5。（   ）

7、
[image: image20.wmf]8

A

=B，那么A和B成反比例。   （   ）

8、圆的周长和直径一定成正比例。   （   ）

四、解比例。
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40:χ=2.5:15          
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五、根据下列数据，算出各班参加竞赛成绩的及格率，再制成统计表。

六（1）班16人，及格12人；  六（2）班15人，及格13人；

六（3）班11人，及格8人。

六、量出下图中学校到汽车站的图上距离，再据比例尺算出实际距离。

                                           

七、应用题。
1、做10节圆柱形通风管，底面周长是30厘米，长1.2米。至少需要铁皮多少平方厘米？

2、一堆煤，计划每天烧0.5吨,可以烧40天,如果每天烧0.4吨,可以烧多少天?   (比例解)

3、工地上有一堆圆锥形沙堆，高1.5米,底面直径是6米,如果每立方米沙约重1.7吨.这堆沙约重多少吨?  (精确到0.1吨)

4、农场收割小麦，前3天收割了165公顷，照这样计算，要收割440公顷小麦需要多少天？

5、六（1）班男同学有24人，平均每人收集废纸1.4千克，女同学有26人共收集废纸31.2千克，这个班平均每人收集废纸多少千克？
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